Uwprtdwunhyw - dJwpqwjhU thny, 9-pn nwuwpwl

Lnonwdltn

1. Uwwgnigt’e, nn anynipyniti nlubu wudtne pwlwyniejwdp hpwnhg tnwpptn x Wy pbwlwl rdtn

npnug hwdwn X° + Y2 —x*y — y*X wpunwhwjnniejwl wndtep plwluwl pdh 2024-nn wunh6wl E:

LnLonud:

*+y}P—xty—y’x= (x —y)(x*—y?) 2 Uhwynn
xX3+yd—xty—y*x = (x—y)?* (x +y): +1 Uhwynn
x-h W y-h punpnieinLu +4 Jhwynp

2. N plwlul phdp Ynsdnid b Usphwjwgdnn, et wili huwpwdnp b Ubphwjwglt, N = E]+[%]

nbupnd, npintn a Wb rybpp npwywl b lea + b =1 : Qnt’p pninp UEpLwjwgynn rytinp:

LnLonud:

1-p Ubpywywgynn rehy sE 1 Jhwynp
2-p UEpYuywgynn rehy sk 2 Jhwdnn
3-p Upluwjwgynn £ +1 Jhwynp
> 3-p UGpywywgynn £ +3 Uhwynn

3. Fuwywl ryh Yunp Huwudwlutlp Upw gpwndwl JBy Ywd Uvh pwlh hwonpnwlwl pywlywllbnny
Ywauwd rhyp: Ophuwly, 8748 ryh Yunnpubpu Gu 8, 7, 4, 87, 74, 48, 874, 748, 8748 ybnp:
Puwywl rhdp jntpwhwwnnly £, Geb Upw Yuinpubphg ny UGyp sh pwdwlynud 9-h (8745-p
JnLpnwhwnniy sk, pwth np 45-p pwdwlynd £ 9-h): Gint'p wdtUwdtd jnipwhwunniy rhyp:

Lnwdnud: Yhuinwpyt A4, 4, ..., A RrUGPD 1 Jhwynp
k<8, +4 Uhwynp
88 888 888 +2 Jhwdnn

4. “Yhgnie BE-U WL CD-U ABC untpwiuyndu Gnwyjwl pwpannieinlulutnl Gu: Ythgne ADC Enwitlyjwll
wpnwaowd 2nowlwaghdpn BE hwuinywdp hwunnd £ F 4einned, huy ABE  Gnwlljwll wpnwadwod
onowliwaghop €D hwwnywdp hwwnnd £ G Yennwd: HYhgne BG W CF  hwundwolbpp hwwnynod U S
yeunnod: Uwwgnigb’p, np FG WL AS ninhnubpp thnpununnwihwjwg Gu:

Lndnwd: AF? = AE - AC 1 Jhwynn
AF? = AE - AC = AD - AB = AG?: +3 Jhwynn

AS 1 FG: +3 Jhwynn



